



EDITAL CP/EBAP/Nº 32/2023
EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTA PBEXT 2023/ EDITAL PROEX n.01/2022
PROJETO DE EXTENSÃO “CONEXÃO EDUCAÇÃO FÍSICA”

O Vice-Diretor do Centro Pedagógico da Escola de Educação Básica e Profissional da Universidade Federal de Minas Gerais, Professor Evaldo Balbino da Silva, **RETIFICA** o Edital 024/2023 - SELEÇÃO DE BOLSISTA PBEXT 2023/ EDITAL PROEX n.01/2022 PROJETO DE EXTENSÃO “CONEXÃO EDUCAÇÃO FÍSICA”, com as seguintes alterações:

Onde se lê: "faz saber que, no período de 03 a 15 de março de 2023".
Leia-se: " faz saber que, no período de **03 a 17 de março de 2023**"...

Onde se Lê: 1. Poderão inscrever-se graduandos regularmente matriculados em quaisquer uns dos Cursos de Comunicação da UFMG. O candidato deverá estar cursando a partir do 2º (segundo) período.
Leia-se: "1. Poderão inscrever-se graduandos regularmente matriculados nos **Cursos de Comunicação e Letras da UFMG. "Poderá se inscrever qualquer candidato/a a partir do 1º (primeiro) período."**

Onde se lê: " 6. Todos os documentos anteriormente listados devem ser enviados para o endereço eletrônico: tulio.camposcp@gmail.com até o dia 15/03/2023, às 12h".
Leia-se: 6. Todos os documentos anteriormente listados devem ser enviados para o endereço eletrônico: tulio.camposcp@gmail.com até o dia **17/03/2023, às 17h.**

Onde se Lê: "7. A entrevista será realizada de modo online, via plataforma Google Meet no dia 16/03/2023, Quinta-feira, a partir de 15h00".
Leia-se: "7. A entrevista será realizada de modo online, via plataforma Google Meet no dia **20/03/2023, segunda-feira, a partir de 15h00.**

Onde se Lê: "13. O resultado final do processo seletivo será publicado em <http://www.cp.ufmg.br>, até às 17h, do dia 17/03/2023".
Leia-se: " 13. O resultado final do processo seletivo será publicado em <http://www.cp.ufmg.br>, até às **12h, do dia 21/03/2023.**"

Onde se lê: " 1 14. O candidato aprovado neste processo seletivo será convocado para o cadastramento no Sistema de Fomento de bolsas da PROEX/UFMG, no dia 20/03/2023 às 15h".
Leia-se: "14. O candidato aprovado neste processo seletivo será convocado para o cadastramento no Sistema de Fomento de bolsas da PROEX/UFMG, no dia **21/03/2023** às 15h".

Belo Horizonte, 13 de março de 2023.

Evaldo Balbino da Silva
Vice-Diretor do Centro Pedagógico
Escola de Educação Básica e Profissional
Universidade Federal de Minas Gerais